

“iPad”商标权争夺案美国苹果公司一审败诉，包括我市在内的多地工商部门介入调查

苹果iPad产品在我市部分商家下架



□记者 赵玉杰 通讯员 李玮文/图

美国苹果公司与唯冠科技(深圳)有限公司的“iPad”商标权争夺案，最终以苹果公司一审败诉而告一段落。尽管苹果公司提起上诉，但全国多地工商部门介入调查，各地苹果门店和代理商不仅下架iPad产品，还将面临数额不详的罚款。昨日，记者从市工商局经检支队了解到，目前我市工商部门已就此事介入调查。



昨日，顾客在我市某苹果产品零售店选购 iPad 产品。

多数零售店仍在销售 iPad 产品

“iPad 商标侵权”是否影响了 iPad 产品在洛阳的销售呢？昨日，记者走访市区各数码产品卖场后发现，多数苹果产品零售店仍在正常销售 iPad 产品，部分零售店已对 iPad 产品实行下架。

记者在周王城广场、赛易博数码广场的苹果产品零售店内看到，iPad 产品都在正常地展示和销售。记者从我市较早经营苹果产品的洛阳元亨数码公司了解到，目前，iPad2 在该公司正常销售。公司负责

人曹经理表示，还未接到苹果公司以及工商部门的产品下架通知。“我们在等待商标侵权案的终审结果。假如苹果败诉，我们可能会将相关 iPad 产品下架。”曹经理表示。

而在王城公园西门旁一家苹果产品零售店内，原本摆放 iPad 产品的展台已经被其他产品占据。店员表示，得知 iPad 产品在某些城市被查扣的消息后，他们撤掉了货架上的 iPad 产品。

我市工商部门已介入调查

记者在采访中发现，不少消费者已了解到“iPad 商标侵权”一事，

这让他们对 iPad 产品的售后服务表示担忧。

市民王女士的 iPad 是去年圣诞节男友送她的圣诞礼物，还在质保期内。“商标涉嫌侵权，买了产品会不会享受不到售后服务啊？”王女士说。

洛阳鑫颜通信设备有限公司是获得苹果公司授权的售后服务商，该公司相关负责人马经理表示，“国行”的 iPad 产品可到郑州的指定维修站进行维修。

随后，记者从市工商局经检支队了解到，目前，唯冠科技(深圳)有限公司已与我市工商部门取得了联系，相关部门已介入调查此事。

延伸阅读

多地工商部门调查 iPad 侵权产品

目前，唯冠科技(深圳)有限公司诉美国苹果公司 iPad 商标侵权一案仍在发酵。据国内多家媒体报道，去年年底，深圳中级人民法院作出一审判决后，苹果公司不服，提起上诉。目前，此案正在审理中。

目前，除北京工商部门已经受理立案唯冠科技(深圳)有限公司的投诉外，上海、深圳、徐州等多地工商部门均已对苹果公司商标侵权一事展开调查。

据报道，唯冠公司于 2001 年在中国注册“iPad”商标，并

曾推出过产品。2009 年，英国 IP 申请发展有限公司花巨资获得“iPad”全球商标权。2010 年，IP 申请发展有限公司又以更高的价钱把“iPad”商标权转给苹果公司，但此举未获得唯冠公司的认可。2010 年 6 月，苹果公司、IP 申请发展有限公司起诉唯冠公司，要求确认其为涉案商标专用权人。2011 年 12 月，苹果公司一审败诉。

苹果公司败诉后，唯冠公司即向多个城市的工商部门投诉，iPad 产品面临全国禁售。

(据新华网)

注册信息显示，在 2010 年已拥有“iPad”商标。深圳唯冠公司



联通3G 引领 全民3G时代

联通 1099 元 { 免得送 2年4M宽带费 3G智能手机 139 元话费

新春大礼包 即日起预存 1099 元即可获得：

- 2年4M宽带费 • 1部3G智能手机 • 139元手机话费



洛阳联通3G宽带普及风暴火热进行中，更有4英寸触控大屏双卡双待智能手机等你来拿！加入沃家庭3G宽带1+1可享受更多超值优惠！赶紧加入吧！

*优惠详情请咨询当地联通营业厅